

你脑袋的构造跟别人肯定不一样，进去的水，可以让他尽情地扑腾了，一会仰泳，一会蛙泳，一会自由泳。

把|脉|爱|情|解|答|困|惑

## 爱就是当你开始胆怯的时候

**微友宏:**我和女朋友分手快三年了，分手原因就是因为距离！异地恋让人摸不到猜不透！其间她和我都曾跟其他人恋爱过，如今都单身！我还忘不了她，可是我不知道我在她心里的地位如何。我该怎么办？好纠结！

**都市放牛:**直接问候。不过就算她也同样忘不了你，你们就突然拥有了以前不曾具备的恋爱技能，保证复合后矛盾消失吗？既然知道距离是问题，那就去消灭距离，演这出伤春悲秋的猜心戏，管什么用！

**跳动的音符:**牛哥，作为一个女生，我觉得自己很失败，至今25岁了，都没有谈过恋爱。以至于现在走在了相亲的道路上。我自己也在想，是不是受偶像剧荼毒太深了？有时候听同学们诉说着婚姻中的各种烦恼，我又会觉得很恐怖。我该怎么办？

**都市放牛:**正常，哪个女生没有七七八八的想法呢。你现在要做的，不是东想西想愁眉苦脸，把自己捯饬漂亮点才是王道。

**花非花:**同学婚礼上遇到了他，一见倾心，间接要了他号码，但他说对我只有好感，说可以慢慢了解。他在广州读的大学，想以后留在广州发展。我现在很想辞掉工作去广州找他。如果告诉我爸妈他们应该不会同意。但是我现在好痛苦啊，就觉得他好优秀，作为女生很丢脸吧？

**都市放牛:**如果你们是红拂李靖、文君相如，这事儿不仅不丢脸，还是千古佳话呢！追求自己的爱情不丢脸，但如果没有承担最坏结局的底气和心智，就很丢脸。不过我觉得，他压根就没瞧上你，好感也是怕你没面子哄着你玩呢。千里送鹅毛，礼轻情意重，千里送肉体，礼太重了。

**小旺:**男朋友在跟初恋分手后，也交了好几任女朋友，但是他跟他的好朋友说一直忘不了那个初恋。时间长了，我才发现我跟他那个初恋好像有很多相似的地方，我觉得我充当了别人的影子。这几天他一个朋友告诉我，其实他背着我跟他

如果你想提问都市放牛，请将问题发短信至：13675161789

封女郎

## 李嫣然：十八岁，正青春

意味着长大成人的18岁生日，对李嫣然来说，一直非常值得期待。生日前，她拍了一组照片，发到空间，每一张照片，都是一张开心的笑容。

6月17日就是李嫣然的生日。她组了一个十四五个人的大聚会，唱歌吃饭庆祝生日。朋友的朋友告诉她，晚上会有蜡烛组成爱心的形状。虽然提前被刷透了，李嫣然还是眼巴巴地期待着。与收到鲜花相比，她更喜欢朋友们有心意的礼物。

李嫣然的妈妈爱看报纸，看到哪里有适合女儿的比赛，就会用剪刀剪下来，放在女儿床头。李嫣然看到，一般都会报名参加。对于妈妈选择的各种比赛，李嫣然从来不会觉得这是一种负担，“因为我蛮享受各种活动的，可以锻炼自己。”去年报名参加了2013年世界旅游小姐的选拔赛，她获得了江苏省赛区最具亲和力奖。她将这个奖项归结为自爱笑的缘故。

李嫣然妈妈一直希望女儿成为

的初恋一直有联系，还经常见面什么的。我现在该怎么做？

**都市放牛:**男人找一种类型的人很正常，不正常的是，他还跟过去那个标本勾勾搭搭。嬛嬛，你是比不过他心中的“纯元皇后”的，幸运的是，古代妃子不能跟皇帝提分手，但现在你可以啊，你该去找你的果郡王了！

**野狼:**牛叔，您结婚了吗，能说说您的爱情观吗？

**都市放牛:**这个问题太宏观了，一句两句说不清楚。有时间你摆个场子，我赴汤蹈火局，慢慢跟你聊。

**纸风筝:**我和她感情一直不错，直到最近两个月，讨论买房的问题，我的噩梦降临了。我家里没什么积蓄，父母拿不出什么钱，女友知道后就开始发飙。我们吵了一架，她就要分手，让我给补偿，我该怎么办？

**都市放牛:**结婚非要男方买房，并且要有自己的名字不然就亏了，潜意识是被男人白睡了；恋爱不成分手必须要有赔偿……这些莫名其妙的理由说明一个事实：有些女人即使口头上不承认，思想上无时无刻不在出卖自己。她就算这种的，让她滚！

**裙角:**发现老公和别的女人暧昧，我受不了，就协议离了婚。但是我们约定好，不告诉任何人。我俩除了多了张离婚证，别的什么都没有改变。离婚只是想让他知道，和别人暧昧的后果是很严重的，可是他不回家，我还是会瞎想。请问在这种情况下，他是怎么想的？

**都市放牛:**他在想：这哪里是教训，分明是奖赏！哈哈哈哈！我发现了一个秘密：你脑袋的构造跟别人肯定不一样，进去的水，可以让他尽情地扑腾了，一会仰泳，一会蛙泳，一会自由泳。

**餐包:**老公在外人看什么都好，沉稳上进，工作努力，但是我已经没有办法和他沟通了。我们一家老小



主持人:戎华，80后，狮子座

谈论爱情时我们都在说些什么？谈论爱情时别人又在说些什么？我们随手记下只言片语，它们不是爱情的标签，只是一点零散的碎片，怎么组合由你决定。

## 定制艺术美鼻 修复花季少女青春遗憾

康美国际美变暑假 畅游港澳完美一夏

2014中国鼻整形峰会刚刚落下帷幕，全鼻综合修复手术成为参会一线专家们探讨研究的重点技术。就在此次鼻整形峰会期间，康美国际整形医院院长胡朝辉以国际顶尖定制隆鼻技艺，为一名先天重度鼻畸形、上颌骨性发育不全的17岁高中毕业生小杜，实施了达拉斯定制全鼻综合修复手术。

### 自卑阴影笼罩青春 康美重燃花季梦想

小杜，先天性鼻畸形患者，鼻子的长度只有正常人的近乎一半，鼻梁低平，整个面部中间区域如同凹陷进去一样。过去几年里，她和妈妈辗转走遍了北京、广州、上海等国内一线城市，咨询了众多知名整形机构，却始终没能找到可以一次性改善她的鼻畸形的方法。

今年高考结束，一心向往广播电视台的小杜，唯有独自沮丧。偶然间，她通过媒体了解到，康美国际协办的2014中国鼻整形大会即将盛大开幕，来自世界各地268位一线鼻整形大师将演绎顶级鼻部造美技艺。看到这个令人振奋的消息，她如获至宝，重新燃起希望。

### 胡朝辉院长妙手仁心 3小时缔造全鼻综合修复奇迹

6月15日，小杜在妈妈的陪伴下走进康美国际，胡朝辉院长亲自对小杜的鼻部状况进行全方位诊断分析：“她的鼻畸形症状范围包括：鼻基底部凹陷、鼻小柱短小、鼻中隔缺失、上颌骨性发育不

全、鼻头明显凹陷等，在医学分类中属于重度鼻畸形。”

康美国际高度重视小杜这一重度鼻畸形案例，云集一线鼻整形专家，共同为小杜定制高端修复方案，即世界上最先进的达拉斯定制鼻修复技术。达拉斯定制鼻修复技术不仅可以改变小杜鼻子的长度和高度，同时做到切口隐秘，不见疤痕，神形兼备，手感天然，稳固逼真。

在胡朝辉院长与多位专家的共同努力下，手术圆满成功。恢复期过后，一直不敢照镜子的小杜，在妈妈的鼓励下抬起了头，面对镜中翘挺的美鼻和立体完美的面部，小杜激动不已：“我终于可以报选我最喜欢的影视编导专业了！”

### 康美国际暑期蝶变 悅享青春美遍港澳

在韩国，有很多家长把整形作为对孩子学业的奖励，让他们以更加自信的姿态迎接新的学期。近年来，在中国也有不少家长选择以此“奖励”孩子。作为此次国内鼻整形峰会的主办方，康美国际整形医院在暑假期间推出系列优惠活动：凡消费满4860元即可获赠“港澳五天四夜尊享双人品质豪华深度游”或“云南印象”云南六天五夜尊享双人品质游”畅游卡1张。选择康美，选择美。6月21日，亚洲鼻王曾高将亲临康美国际整形医院，全天坐诊。现在起接受定制美鼻的手术预约。

预约热线：400 600 6262  
文/张弛

爱美爱康美



他都不管不问。结婚5年以来，我过生日他连一句生日快乐都没对我说过。夫妻间变成这样，到底是谁的原因？为什么他经常挑我的刺，难道是因为他对我没有感情？

**都市放牛:**看你列举他“罪状”的言辞如此条理分明、转折恰当、句法娴熟，想必生活中也说了不下百次。夫妻间变成这样，十有八九不是一个人的问题，真相应该是你经常挑刺，他懒得理你。

**华尔兹:**我们谈了三年，提到结婚，男方家表示没钱买房，一直拖着。后来，我家人同意我们的婚事，让他住到我家，男友没有一点感激，对我也没想象中的好。就快结婚了，我并不开心，我该怎么办，这婚还结不结？

**都市放牛:**不开心的婚为什么硬着头皮结，大概都是因为除了他这样的，以你的条件也找不到更好的男人了，那么你应该感激他愿意娶你才是，怎么还能奢望他稀罕你，看重你呢？太多女人在怪罪男人对自己付出不够的时候忘了自问：我何德何能？你以为是施舍，他认为是委屈，没有爱意，早分早好。

**莫莫:**和他一起4年，异地恋，我发现我自己怀孕，他居然让我将孩子打掉。我们争论了很久，他怎么都不同意，说刚毕业工作不稳定。后来，我一个人去的医院。手术后，他一直没给我打电话，我忍不住打过去，他居然说他在KTV唱歌。我心都碎了，我应该和他分手吗？

**都市放牛:**心碎了还不分手，看来你是想挑战下肝胆俱裂五脏俱焚咯？姑娘你自理能力和自贱能力这么强，真是条好汉！

一周婚姻数据

向左走，973对结婚

## 结婚证与毕业证，一起领

在南京市玄武区婚姻登记处，一对小年轻很兴奋，“结婚证、毕业证，一起领。”姑娘小王拿着新出炉的“红本本”，用手机拍照后发到了微信朋友圈。“我们是一个学校的，专业不同。有一次，在食堂，他排队时插队，我很生气就骂他，结果，他就缠上我了，猛追我。然后我就被他给收了。哈哈。”小王个性爽快，“我们本来打算等工作稳定，攒点钱买房再结婚的。但是为了见证我们的爱情，我们想来想去，还是先领证。”小王笑着说，她的工作找在南京，而他在苏州，虽然两人不能天天

都在一起，但距离还好。

“我们约好了，每个周末聚一聚。”小伙子小丁搂着小王，因为他们刚工作，两人收入都不高，要租房要吃饭，压力很大，但是为了将来的小小家，两人会努力工作的，“我现在苏州的分公司工作，只要我干得出色，很快就会调到南京的总公司。相信爱情会支撑着我们度过这段最艰难的时期。”

点评：又到一年毕业时，当爱情遭遇现实，面对就业的压力，是放弃还是坚持，确实是校园爱情的一次重大考验。

向右走，716对离婚

## 一直忍到孩子高考后

在婚姻登记处门口，一对中年夫妻正在讨论着，“我想在协议里再加一条，我们明天再来吧？”女方问，男方一听，似乎有些不乐意：“儿子在大学期间的学费我都负责了，还要什么呢？”看着女方的坚持，他只好点头，随后两人转身离开了。

工作人员说，前一阵，来办理离婚的还是年轻人多呢。就这几天明显感觉中年夫妻多了起来，他们的年龄大多集中在40—49岁，他们的

孩子年龄在18岁左右。他们办手续都很快，也不像年轻人那样大吵大闹，感觉早就在家商量好了。“每年高考结束后，都会出现这种状况。原因大家也都知道，为了不影响孩子，他们一直忍到高考后。这股中年夫妻离婚潮将持续到9月，直到孩子进了大学校门，才能逐渐回归正常。”

点评：高考结束了，南京又现离婚潮。

现代快报记者 项凤华 通讯员 马红



性格多少有点像男孩子，所以，李嫣然好朋友之中，男性朋友比女性朋友要多一些。

“我喜欢阳光的男生，爱打篮球，个子高的，比较幽默，会逗我开心。”这几点，李嫣然的男友都一一满足了。男友是她空乘班的同学，幽默爱搞怪。前阵子，李嫣然把男友的搞怪照片当成QQ头像，广获点赞。5月20日那天，男友在一张纸上写上了“5201314”，每个空心的数字里，都写满了李嫣然的名字。

爱周刊记者 戎华